
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

В И К О Н А В Ч И Й        К О М І Т Е Т

РІШЕННЯ

від 08.09.2020 року № 669

м. Бровари

Про надання висновку  
до суду щодо визначення 
місця проживання малолітніх 
*** та ***

Розглянувши протокол комісії з питань захисту прав дитини                                 
від 02 вересня 2020 року №24 з питання надання висновку до суду щодо  
визначення місця проживання малолітніх дітей, відповідно до заяви  ***, 
керуючись статтею 161 Сімейного кодексу України, постановою Кабінету 
Міністрів України  від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки 
та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», керуючись підпунктом 4 
пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської  ради 
Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати до Солом’янського районного суду міста Києва висновок до 
суду щодо визначення місця проживання малолітніх дітей, ***, *** р.н., та 
***, *** р.н., разом з матір’ю, ***, враховуючи інтереси дітей.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови Виноградову Л.М.

Міський голова                                                                        Ігор САПОЖКО   

Додаток
до рішення виконавчого комітету 



Броварської міської ради 
Київської області
від 08.09.2020 року № 669

ВИСНОВОК
до суду щодо визначення місця проживання малолітніх дітей, 

Дмитренка Івана Андрійовича, 10.06.2009 р.н., та Дмитренка Степана 
Андрійовича, 20.09.2011 р.н. 

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської 
ради Київської області розглянув питання щодо визначення місця 
проживання малолітніх дітей, Дмитренка Івана Андрійовича, 10.06.2009 р.н., 
та Дмитренка Степана Андрійовича, 20.09.2011 р.н. 

22 липня 2020 року до служби у справах дітей Броварської міської ради 
Київської області (далі – Служба) надійшов лист служби у справах дітей та 
сім’ї Броварської районної державної адміністрації від 22.07.2020       
№321/01-21 про направлення за належністю документів у цивільній справі за 
позовом Дмитренко Олени Володимирівни, 30.03.1986 р.н. (паспорт 
громадянина України серія: ТТ №059897, виданий Деснянським                     
РУ ГУ МВС України в місті Києві 08 липня 2011 року),  щодо надання їй 
висновку до суду про визначення місця проживання її малолітніх дітей, 
Дмитренка Івана Андрійовича, 10.06.2009 р.н., та Дмитренка Степана 
Андрійовича, 20.09.2011 р.н., разом з нею.

З 01 липня 2011 року Дмитренко Олена Володимирівна та Дмитренко 
Андрій Миколайович перебували в шлюбі, зареєстрованому відділом 
реєстрації актів цивільного стану Деснянського районного управління 
юстиції у м. Києві ( свідоцтво про шлюб серія 1-БК №166409  від 01 липня 
2011 року).

Від спільного шлюбу мають двох малолітніх дітей, Дмитренка Івана 
Андрійовича, 10.06.2009  р.н. (свідоцтво про народження дитини серія: 1-БК   
№173873, видане відділом реєстрації актів цивільного стану Солом’янського 
районного управління юстиції у м. Києві 24 червня 2009 року), та Дмитренка 
Степана Андрійовича, 20.09.2011 р.н., свідоцтво про народження дитини 
серія: І-БК  №273965, видане відділом реєстрації актів цивільного стану 
Деснянського районного управління юстиції у м. Києві 27 вересня              
2011 року).

Відповідно до заочного рішення Деснянського районного суду м. Києва                    
від 04 вересня 2017 року (набрало законної сили 15 вересня 2017 року), шлюб 
між Дмитренко О.В. та Дмитренком А.М. було розірвано.  З Дмитренка А.М. 
було стягнуто аліменти на користь Дмитренко О.В. на утримання його 
малолітніх дітей, Дмитренка С.А. та Дмитренка І.А., у розмірі ¼ частки з усіх 
видів його заробітку (доходу) щомісяця, але не менше ніж 50% прожиткового 
мінімуму для дитини відповідного віку, починаючи з дня подачі позову        
(10 березня 2017 року) і до повноліття дітей.



У ході спілкування з Дмитренко О.В. було встановлено, що після 
розлучення вона спільно з дітьми проживали за адресою: вул. Суворова,    
буд. 2, с. Погреби, Броварського району Київської  області. З 01 липня       
2020 року спільно з дітьми переїхали та проживають в м. Бровари по          
вул. Слуцькій в будинку №35 ( копія договору оренди житлового будинку 
(офіційно не засвідчений) строком на 60 місяців без зазначення суми оренди 
помешкання). Заявниця повідомила, що проживає в даному помешканні 
спільно зі своїми малолітніми дітьми, Дмитренком С.А. та Дмитренком І.А.,  
та співмешканцем, Ясвоїном Максимом Олександровичем.

Відповідно до копій довідок про реєстрацію місця проживання особи                         
від 04.10.2019 №10004069, від 11.10.2019 №43878675 та №43878438, наданих 
відділом з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб 
Деснянської районної державної адміністрації в м. Києві, Дмитренко Олена 
Володимирівна, спільно з малолітніми дітьми, Дмитренком Іваном та 
Дмитренком Степаном, зареєстровані за адресою: просп. Маяковського 
Володимира, буд. 38/10, кв. 30, Деснянський район, м. Київ.

Відповідно до копії ордеру на житлове приміщення в будинку житлово-
будівельного кооперативу виконавчого комітету Київської міської ради 
депутатів  від 01.08.1988  №069634, дане помешкання видане гр. Тимків Вірі 
Миколаївні з родиною з п’яти осіб, Тимків Володимиру Мирославовичу, 
Тимків Констанції Володимирівні, Тимків (Дмитренко) Олені Володимирівні 
та Тимків Денису Володимировичу.

Дмитренко О.В., разом із дітьми проживають у будинку №35 по вулиці 
Слуцька у місті Бровари Київської області.

30 липня 2020 року працівниками Служби та Броварського міського 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі – Центр) було 
здійснено обстеження умов проживання матері дітей за вищевказаною 
адресою (акт обстеження від 30.07.2020 №285).

Згідно з копією Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно та Реєстру прав власності на нерухоме про право власності                                
від 21 серпня 2019 року, дане помешкання належить, Ясвоїну Максиму 
Олександровичу (співмешканець матері дітей).

У ході проведення обстеження спеціалістами встановлено, що 
приватний будинок загальною площею 128,8 м², житловою 67,2 м² придатний 
для проживання. У помешканні наявна система електропостачання, 
водопостачання  та опалення. Технічний стан будинку придатний для 
проживання. Для проживання дітей виділено дві окремі кімнати площею                        
≈ 15 м². У кімнатах наявні окремі спальні місця, робочі зони для навчання, 
шафи для речей. Діти забезпечені одягом, речами індивідуального 
користування, засобами гігієни, шкільним приладдям та продуктами 
харчування. Комісією встановлено, що для проживання та індивідуального 
розвитку дітей, створені належні умови.

Згідно з копією висновку оцінки потреб сім’ї проведеної з 27 по              
30 липня 2020 року фахівцем із соціальної роботи Центру, Дмитренко О.В. 



здатна задовольняти потреби своїх малолітніх дітей, Дмитренка І.А. та 
Дмитренка С.А.

Відповідно до копії довідки від 01.10.2019 №28, наданої дошкільним 
навчальним закладом (ясла-садок) №781 управління освіти Деснянської 
районної в м. Києві державної адміністрації, Дмитренко Олена 
Володимирівна працевлаштована в ДНЗ (ясла-садок) №781 на посаді 
вихователь садової групи.

Відповідно до копії характеристики з ДНЗ (ясла-садок) №781, 
Дмитренко О.В. працевлаштована в даному закладі з січня 2014 року на 
посаді вихователя садової групи. За місцем роботи характеризується 
позитивно.

Згідно з копією довідки про заробітну плату та інші доходи                    
від 30.07.2020 №367, наданої дошкільним навчальним закладом (ясла-садок) 
№781 управління освіти Деснянської районної в м. Києві державної 
адміністрації, сума доходу Дмитренко О.В. за період з серпня 2019 року по 
липень 2020 року становить 108891,01 гривень (середньомісячна заробітна 
плата ≈ 9074, 25 гривень).

Відповідно до довідки від 28 липня 2020 року, наданої комунальним 
некомерційним підприємством «Київська міська психоневрологічна лікарня 
№2» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), Дмитренко О.В. не перебуває в амбулаторному відділенні 
КНП «КМПНЛ №2» на обліку у лікаря-психіатра.

Відповідно до довідки від 29.07.2020 №434179,  наданої комунальним 
некомерційним підприємством Департаменту охорони здоров’я «Київська 
міська наркологічна клінічна лікарня «Соціотерапія», Дмитренко О.В. за 
даними облікової документації під наркологічним диспансерно-динамічним 
наглядом не перебуває.
           Відповідно до довідки від 28 липня 2020 року, наданої 
консультативно-діагностичним центром КНП «Броварська багатопрофільна 
клінічна лікарня» БРР БМР року, Дмитренко О.В. не зверталась за 
допомогою в Броварський консультативно-діагностичний центр до лікаря-
нарколога.

Відповідно до копії довідки від 30.09.2019 №01-22/363, наданої школою 
І-ІІІ ступенів №282 Деснянського району м. Києва малолітній Дмитренко 
Степан  навчається у 2-Б класі вищезазначеного навчального закладу               
з 2018 року. За період навчання, батько Дмитренко А.М. не цікавився рівнем 
навчання дитини та не відвідував батьківські збори.

Згідно з копією характеристики, наданої школою І-ІІІ ступенів №282 
Деснянського району м. Києва, Дмитренко Іван навчається у 5-Б класі 
вищезазначеного навчального закладу з 2015 року. За місцем навчання 
дитина характеризується позитивно. Матір приділяє значну увагу вихованню 
сина, постійно підтримує зв’язок зі школою та класним керівником. Батько 
дитини не був присутнім на батьківських зборах та жодним чином не 
цікавився навчанням дитини в школі.



30 липня 2020 року спеціалістами Служби було проведено співбесіду з 
малолітніми, Дмитренком Степаном та Дмитренком Іваном.

Під час спілкування діти легко йшли на контакт, намагались відверто 
відповідати на поставлені їм запитання. За результатами спілкування 
хлопчиків можливо охарактеризувати як: емоційних, комунікабельних, 
веселих, маючу розвинуту пізнавальну діяльність, доброзичливо 
налаштованих до оточуючих.

На запитання спеціаліста про їхнього батька, Дмитренка Андрія 
Миколайовича, Іван розповів, що має образу на батька, оскільки  останній 
привітав його з Днем Народження за допомогою мобільного додатку «Viber», 
а не приїхав особисто. Також, Іван зазначає, що переважно спілкується з 
батьком за допомогою мобільного зв’язку. 

З неприємних спогадів, Іван пригадав те, що раніше тато Андрій дуже 
часто приходив напідпитку до них додому, вибивав двері та сварився на 
маму. Потім коли тато перестав вживати алкоголь (приблизно в травні               
2020 року), то вони спільно з братом Степаном щотижня їздили до нього в 
гості. Останнього разу діти бачились з батьком близько місяця тому, коли 
гостювали у бабусі протягом декількох днів.

Діти демонструють, що їхній теперішній стиль життя, а саме проживати 
разом з матір’ю та систематично приїздити в гості до батька, задовольняє їхні 
потреби та зручний для них.

Із спілкування з дітьми можна зробити висновок, що вони проживають у 
сприятливому для себе сімейному середовищі, їхні актуальні проблеми 
повністю задоволені, діти мають стабільний графік навчання, дозвілля та 
сімейних заходів. Психоемоційний стан та самооцінка дітей задовільні. 
Переміщення дітей на постійне місце проживання до батька може 
спричинити порушення стабільності світосприйняття та психоемоційного 
стану дітей.

10 серпня 2020 року, спеціалістом служби було здійснено телефонний 
дзвінок до Дмитренка Андрія Миколайовича. У ході розмови           
Дмитренка А.М. було ознайомлено зі змістом заяви Дмитренко О.В. щодо 
надання їй висновку до суду про визначення місця проживання її малолітніх 
дітей, Дмитренка С.А. та Дмитренка І.А., разом з нею. Також,          
Дмитренка А.М. було запрошено з’явитися до Служби з метою ознайомлення 
з матеріалами вищезазначеної справи та з'ясування  особистої думки 
стосовно визначення місця проживання його малолітніх дітей.         

12 серпня 2020 року, спеціалістом служби було здійснено повторний 
телефонний дзвінок до Дмитренка А. М. У ході розмови Дмитренко А.М. 
повідомив, що готовий з’явитися до Служби 14 серпня 2020 року.

14 серпня 2020 року Дмитренко А.М. до Служби не з’явився та 
попередньо не повідомив про причини його відсутності. 

31 серпня 2020 року Дмитренка А. М. було запрошено на засідання 
комісії, на яке останній пообіцяв прийти.

02 вересня 2020 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини 
було розглянуто питання щодо визначення місця проживання малолітніх 



дітей, Дмитренка Івана Андрійовича, 10.06.2009 р.н., та Дмитренка Степана 
Андрійовича, 20.09.2011 р.н. На засіданні була присутня  Дмитренко Олена 
Володимирівна, батько дітей на засідання не з'явився, про причини неявки не 
повідомив.               

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 160, 161 Сімейного 
Кодексу України, пунктом 72 постанови Кабінету Міністрів України                    
від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 
пов’язаної із захистом прав дитини», взявши до уваги Конвенцію ООН про 
права дитини, ставлення батьків до виконання батьківських обов’язків, умови 
проживання матері дітей, а також взявши до уваги особисту думку дітей, 
орган опіки та піклування Броварської міської ради Київської області вважає 
за доцільне визначити місця проживання малолітніх, Дмитренка Івана 
Андрійовича, 10.06.2009 р.н., та Дмитренка Степана Андрійовича,    
20.09.2011 р.н., разом з матір’ю, Дмитренко Оленою Володимирівною.

                                                                                                                     
Міський голова                                                                        Ігор САПОЖКО   


